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Ata da oitava sessão ordinária da oitava legislatura da
Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos trinta dias do mês de abril do dno de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas, nesta
ciddde de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua
São Lucas, s/n - Santo Antônio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia
Katiane dos Santos de Souza, Cleusinei Santana Silva, Elidne Silva de Oliveira, Juliana dos
Santos Weira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Manoel Rodrigues Pereira, Miriam Car-
neiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Almeida Rodrigues e Tarcísio Au-
gusto Bezerra Paiva, sob a presidência da vereadora luliana dos Santos Vieira, secretari-
ados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, reuniram-se em sessão ordinária
da oitava legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Dando conti-
nuidade, em nome de Deus, A Senhora Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida
A Senhora Presidente comunicou que se encontram na secretaria da casa, para ordem do
dia as seguintes matérias: fndicação no O3/2025 Autoria: Juliana dos Santos Vieira;
Requerimento no 42/2025 Autoria: Manoel Rodrigues Pereira e Eliana Silva de Oliveira;
Requerimento no 43/2025 Autoria: Patrícia Albuquergue Paiva; Requerímento no
44/2025 Autoria: Ruidouglas de Almeida Rodrigues; Reguerimento no 45/2O25 Au'
toria: luliana dos Santos Vieira; Reguerimento no 46/2025 Autoria: luliana dos Santos
Vieird; Projeto de Decreto Legislativo no 02/2025 Autoria: Manoel Rodrigues Pereird;
Proieto de Decreto Legislatívo no O3/2025 Autoria: Manoel Rodrigues Pereira; Pro-
ieto de Lei no tO/2025 Autoria: Juliana dos Santos Vieira, Institui, no calendário oficial
de Alto Alegre do Maranhão, a Semana Municipal de Combate ao Abuso e à Exploração
Sexual contra Criançds e Adolescentes e dá outras providências". Continuando, A Senhora
Presidente dutorizou a leitura da indicação no 03/2025, ao fim da qual colocou a mesma
em discussão, ocasião em que seu autor se pronunciou em favor de sua proposição. Colo-
cada em votação, a Indicação foi aprovada por todos. Continuando, a Senhora Presidente
autorizou a leitura dos requerimentos, ao fim da qual colocou os mesmos em discussão,
ocasião em que seus autores se pronunciaram em favor de suas proposições. Colocados
em votação, os Requerimentos foram aprovados por todos. Em seguida, o Senhor Presi-
dente autorizou d leitura dos Projetos de Decreto Legislativo no 02/2025 e n" 03/2025, ao
fim da qual encaminhou os mesmos às comissões competentes para emissão de parecer
no prazo regimental. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura do Projeto de
Lei no 7O/202í ao fim da qual encdminhou o mesmo às comissões competentes para
emissão de parecer no prazo regimental. Continuando, a Senhora Presidente deu início ao
Grande Expediente,, frangueando a palavra aos vereadores inscritos, da qual fizeram uso:
Antônia Katiane dos Santos de Souza e Miriam Carneiro Costa, que cumprimentaram aos
vereadores e vereadoras e aos cidadãos presentes na galeria. Comentaram a impoftância
das matérias apresentadds na ordem do dia. Comentaram os prós e contras da adminis-
tração municipal. Apontaram falhas e aceftos. Relataram problemas estruturais da cidade.
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Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente usou a palavrd e, entre outras coisas,
agradeceu a aprovação de suas proposições. Por fim, declarou encerrada a sessão e au-
torizou que se lavrasse a depois de lida e achada conforme, será por
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todos assinada. Eu.-
presente ata, que

,7 i.l.i..Lt , Secretária da Mesa Diretora lavrei esta
e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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